

**CIRCULAR No. 1 DE RESPUESTA A LOS OFERENTES**  
**PROCESO DE REFERENCIA No. TRABAJO-CCC-CP-2021-0005**

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**

**COMPARACIÓN DE PRECIOS TRABAJO-CCC-CP-2021-0005 CORRESPONDIENTE A LA ADQUISICION DE AIRES ACONDICIONADOS PARA EL MINISTERIO DE TRABAJO.**

Departamento de Compras y Contrataciones del Ministerio de Trabajo, **INFORMA** que vía correo electrónico y en tiempo oportuno, se recibieron preguntas sobre el proceso de referencia, las cuales fueron formuladas por interesados en participar en el presente proceso; por lo que, de conformidad a lo que establece la legislación sobre la materia, procedemos a publicar en los portales correspondientes las preguntas y respuestas en torno al proceso:

**Pregunta 1** "Si existe una planilla presupuestaria. Si existe un presupuesto base, indicando todas las partidas a ejecutar con volumetría"

**Respuesta 1.** El proceso se publica en el portal transaccional con el monto presupuestado, a la vez que también encontrará en los anexos del proceso la Apropriación Presupuestaria correspondiente.

**Pregunta 2.** "Si las ofertas pueden ser entregadas vía el portal de compras y contrataciones."

**Respuesta 2.** Acorde a los Términos de Referencia del presente proceso, el punto **3.1 Forma de Presentación de Ofertas** y el 3.2 Lugar fecha y hora, establece como deben de presentarse las ofertas (Leer Términos de Referencias)



**Lidia López**

Encargada de Compras y Contrataciones

